



臺灣基隆地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年7月13日
聯絡人：主任檢察官鍾曉亞
聯絡電話：02-24651171-1021

基檢與瑞芳分局發揮創意 加強暑期青少年防毒

繼走訪基隆市警察局第三分局後，本署陳宏達檢察長再於今(13)日率緝毒專組黃正雄主任檢察官等人，前往瑞芳分局慰勉警員查緝毒品之辛勞，並就如何導正並查緝青少年販賣、施用毒品，及利用沙雕、海洋音樂季進行反毒宣導，充分交換意見。

陳檢察長指出，基隆地檢轄區警方查緝毒品之績效，在警政署排名全國第一，對警方查緝毒品的努力與成果深表感佩，但有效之反毒政策除查量外，也須查人，如果無法把中小盤趕出社區，民眾仍難有感。雖然過去囿於僅有綽號「阿龍」、「阿明」等而無法繼續溯源，但現在已有毒品資料庫的利器，在資訊就是力量的時代，檢方絕不吝於分享資源，檢警共同運用，才能有效掃蕩隱藏在社區中的毒販。另外如何利用暑假期間的大型活動加強對青少年的反毒宣導，並查緝少年販毒，均為本署關心的重點。

林泰裕分局長則表示，目前警方多透過 we chat 等網絡查緝青少年網路販毒，常能發揮小兵立大功的效果，另外亦規劃海洋音樂季進行反毒宣導，惟查緝青少年藥頭的盲點在於法官裁定收容後，多立於保護少年之立場而未允准後續的偵查作為，造成追查上游的困難，希望檢方協助解決，檢察長亦允諾請黃正雄主任檢察官與院方協調溝通，研擬對策協助儘速解決。

